
 

Év végi beszámoló 

 

   A 2020/2021-es zeneiskolai tanév alapvetően az előző tanévhez hasonló feltételekkel és 

tanulólétszámmal indulhatott.  

Bár szeptember 2-án még úgy tűnt, hogy tanulólétszámunk a megszokottól elmarad, de a hónap 

közepére minden várt jelentkező megérkezett. Ez a némi bizonytalanság, késlekedés minden jel 

szerint a – főként – 2020. tavaszi járványhelyzet következménye volt.  

 

Személyi feltételek  szempontjából minden tanszakunk oktatása változatlan módon zajlott. 

Zsigmondné Szűcs Anikó GYED-en lévő kolléganőnk helyettesítését édesanyja, Szűcsné 

Török Ilona az idei tanévre vonatkozólag is vállalta óraadóként – heti 14 órában, illetve 2021. 

április 1-től közalkalmazottként, részmunkaidőben. Megyimórecz Dóra, szintén GYED-en lévő 

kolléganőnket a tavalyi év második félévéhez hasonlóan idén is Talián Tamás helyettesítette 

óraadóként – heti 10 órában. Tamás, megismerve a helyi igényeket nagyon jól beilleszkedett 

közösségünkbe, nyitott, kellemes munkatárs, jó pedagógus, akit diákjai és a szülők egyaránt 

kedvelnek. 

 

A zongorista növendékeink oktatását idén is Vizi Melinda, a kalocsai Liszt Ferenc zeneiskola 

zongoratanára vállalta el óraadóként – heti 12 órában. Melinda munkájával mindenki elégedett, 

sajnos azonban a számára megengedett órakeret a zongorázni vágyók létszámát tekintve picit 

szűkösnek bizonyul. 

Megyimórecz Dóra tanárnő helyettesítésére, valamint zongora tanári állásra pályázatot 

hirdettünk. Mindkét kolléga /Vizi Melinda, Talián Tamás/  ígéretet tett, hogy amennyiben nem 

lesz jelentkező, az elkövetkező tanévben – lehetőségeikhez mérten - ismételten kisegítenek 

bennünket. 

 

Kovács Tibor az idei tanévben is teljes munkaidőben dolgozott nálunk a rézfúvósok 

vezetőjeként. Heti 26 órája felett 1 óra helyettesítést is vállalt. 

 



A gitárosok oktatását Bodocz Ádám végzi. A gitározni vágyók száma változatlanul magas, így 

Tóth Lászlónak, a gitárszakkör vezetőjének óraszáma is a felső határon van – várhatólag ezzel 

a jövőben is számolhatunk.  

 

Az ütő szakkör vezetője Bodocz László. Továbbra is nagy vonzóerő a gyerekek számára, hogy 

a dob illetve egyéb ütőhangszerek, - amelyek megszólaltatása főleg valamely 

dallamhangszerrel együtt nyer igazán értelmet – Bodocz László gitárjátékával és éneklésével 

együtt ténylegesen a nekik szánt méltó szerepben szólalhatnak meg, mely élményt a gitáros 

növendékekkel történő együttműködés tovább fokoz. Az ilyenfajta mindennapos 

együttmuzsikálás nagy öröm a gyerekek számára, ami teljesítményükön is látszik. Az ő 

tevékenységének köszönhetően a jövő tanévre vonatkozólag is sok érdeklődő van. 

 

Iskolánk tanulólétszáma jelenleg: 80 fő, - ezen felül, gyakorlati szempontból ide sorolható még 

14 fő gitárszakkörös, 11 fő ütőszakkörös, valamint a 37 fő zeneovis növendék. Ismételten öröm 

számunkra, hogy zeneovis foglalkozásainkra - az elmúlt éveknek megfelelően – idén is 100 

százalékos volt a jelentkezés a mostanában nagy létszámú nagycsoportosok részéről. Azt 

gondolom az óvónők pozitív, támogató hozzáállása nagyban hozzájárul mindehhez, melyet 

ezúton is köszönet illet. 

 

A nevelő-oktató munkához szükséges tárgyi feltételeink alapvetően adottak, igyekszünk 

hangszer – és eszközállományunk karbantartását, javíttatását, szükség esetén cseréjét időben és 

költséghatékonyan elvégezni.  

Pozitívan járultak mindehhez a tavalyi hangszerfejlesztési program keretében részben 

beszerzésre, részben felújításra került hangszerek, mely által több eddig szervezést igénylő 

problémánk is megoldódott. A legutóbbi elnyert pályázat – hangszercsere program keretében 

vásárolt hangszerek kifejezetten jókor érkeztek a fúvós tanszak szempontjából, ugyanakkor a 

további beszerzett eszközök /hangszertokok, kábelek, toldók, állvány/ is hozzájárulnak értékes 

hangszereink megóvásához, nélkülözhetetlen hangtechnikánk kezelhetőségéhez.  

 A hangszercsere program következő fordulójában is szeretnénk sikeresek lenni, ehhez 

igyekeztünk a hangszer-, illetve eszköz listát úgy összeállítani, hogy pozitív elbírálás esetén 

azok leginkább támogassák munkánkat.   

Iskolaépületünk kéményének javítására, felújítására szakember hiányában sajnos még nem 

került sor. 



 

 

A 2020/2021-es tanévben nyilvános rendezvényeinkre, a megszokott számos megnyilvánulási 

lehetőségekre nem kerülhetett sor, ennek megfelelően – természetesen - programok 

tekintetében is csekélyebb a felhozatal: 

 

Szeptember 4: Órabeosztás 

Szeptember 7: Első tanítási nap 

Október 23: Községi megemlékezés  

December 16: Karácsonyi koncert - felvételről 

Január 18-22-ig félévi meghallgatások 

Május 27: Hangszerbemutató a zeneóvodások részére 

Május 31-Június 3: Év végi vizsgakoncertek 

Június 14: Bizonyítványosztás 

Június 15: Kerti parti 

Június 19: Ballagás – Hartán és Dunapatajon 

 

Éves rendezvényeink közül legkiemelkedőbb a - már községi rendezvénynek számító - 

zeneiskolai karácsonyi hangverseny - legérzékenyebben ennek hiánya érintett bennünket, 

hiszen zeneiskolánk fennállása óta ez minden évben megrendezésre került. Idén a helyzetnek 

és a lehetőségeknek megfelelően egy a kórus és a zeneiskola minden tanszaka részvételével 

történt műsor összeállítással készültünk, melyben a gyerekek nagy örömmel vettek részt. 

Mindez felvételre, majd az élő koncert megszokott napján leadásra került, s további pótlásként 

karácsonykor az elmúlt évi koncertünk is elhangzott a helyi kábeltévében. 

A tavasszal ismételten bekövetkezett online oktatás a pedagógiai programban rögzítettek 

szerint zajlott, s az ekkor szerzett tapasztalatok  az elmúlt évhez hasonlóak: míg az egyéni 

hangszeres oktatás lényegében jól működött, a szolfézsoktatással kapcsolatos tanulói aktivitás 

változó volt. Mindenképp említésre méltó, hogy a május 10-ei ”újraindulás” után - 

általánosságban véve – a gyerekek hozzáállása, érdemi fejlődése minden zenei tárgyból 

pozitívan változott.  

Öröm volt számunkra, hogy május 27-én hangszerbemutató foglalkozást tarthattunk a 

nagycsoportos zeneóvodások számára, hiszen ez volt az első alkalom, hogy megismerkedhettek 

a zeneiskola épületével, légkörével, tanáraival, s az itt tanulható hangszerekkel. Fontos 

találkozás ez számukra, hiszen ezen benyomás nagy segítség lehet a beiratkozással kapcsolatos 



döntésben. Meggyőződésem, hogy ennek tavalyi elmaradása nagyban hozzájárult az idei 

nehézkesebb tanévkezdéshez.  

Szintén örömhírnek számított, hogy év végi nyilvános vizsgakoncertjeinket újra megtarthatjuk 

– a biztonság kedvéért mindhárom alkalmat szabadtérre terveztük. Sajnos eső miatt az 

óvodások műsora azonban el kellett, hogy maradjon, illetve a rézfúvósok előadása csak zárt 

térben, közönség nélkül, - de kamera előtt valósulhatott meg, mely felvétel már másnap több 

közösségi oldalon is látható volt. Bár a zongoristák, fafúvósok, ütősök, gitárosok vizsgája már 

szabadtéren, élőben, közönség előtt zajlott, az egységesség kedvéért Fröhlich Henrik vállalta, 

hogy ezen koncerteket is rögzíti, és az előadások másnapján már ezek is szintén láthatóak 

voltak. A koncerteken szerzett tapasztalatok alapján elmondható, hogy a gyerekek a 

megszokotthoz képest picit jobban izgultak, mely a mögöttünk álló időszak után teljesen 

érthető. 

 

A tanév egészét tekintve természetesen idén is születtek szorgalmi-, szaktárgyi dicséretek, 

valamint két végzős tanulónk igazgatói dicséretben részesül: 

-  Deák Brigitta 

-  Helfrich Ágnes 

 

A hagyomány, miszerint a ballagáson – lehetőség szerint -  valamely élőzenei produkció, vagy 

produkciók is helyet kapjanak, idén egyszerre Hartán és Dunapatajon is megvalósul: Hartán a 

”Coco” című mese „Emlékezz rám” kezdetű dalának gyönyörű dallama és szövege hangzik el 

hangszereken, valamint prózában Bényei Lili/fuvola/, Helfrich Helga/fuvola/, Oszlányi 

Sztella/klarinét/, Marussi Noah/trombita/, Szöllősi Noé/próza/ tanulók, illetve Bodocz 

László/gitár/ és Kovács Tibor Levente/harsona/ tanárok előadásában; ugyanekkor Dunapatajon 

a Karthago együttes ”Apáink útján” című dalát adják elő Bán Tibor/gitár/ és Szeri Noel/gitár/ 

tanulók, Bodocz Ádám/ének/, Tóth László/basszusgitár/ tanárok, valamint Himpelmann 

Gellért/dob/ volt tanítvány közreműködésével. 

 

Reméljük az elkövetkezendő tanévben az élet és az oktatás az eredeti medrébe visszatérve, 

vírus- és ”online” mentesen zajlik majd. 

 

                                                                                               

                                                                                                         Bodocz Ádám 

                                                                                                           tagint. vez. 



Harta, 2021. június 11 

 

 


